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משפט  דמיון  ז.ז.
· משפט:  שני  משולשים  השווים  בשתיים  מזוויותיהם – דומים  זה  לזה.
· נתון:  א. ( = (  ב.  ( = (
· צ.ל.:  (ABC ~ (DEF
נשאר  לנו  להוכיח  ש:  __ = __,  ושקיים  יחס  קבוע  בין  צלעות  המשולשים.
· נעזר  בטענה  אותה  כבר  הוכחנו: ישר  החותך  שתי  צלעות  במשולש  ומקביל  לצלע  השלישית,  יוצר  שני  משולשים  שכל  צלעותיהם  פרופורציוניות.
· הוכחה  (השלימו  את  המשבצות  והקווים  בטבלה).
	מספר
	טענה
	נימוק

	1.   בניית  עזר:  נקצה  AH = DF , AG = DE

	2.
	( = ___
	

	3. 
	(______ ( (______
	

	4. 
	(1 = __
	

	5.
	( = __
	


	6.
	( = __
	

	7.
	GH|| __
	

	9.
	
	טענת  העזר  שהוכחנו  קודם.

	
	AG = __
	

	10.
	AH = ___
	

	11.
	GH = __
	

	12.
	
	הצבת  9, 10, 11 ב 8.

	13.
	( = __
	נתון

	14.
	( = __
	נתון

	15.
	( + ( + ( = _____
	

	16.
	(  __ = __
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הוכנו  ש:  ______  וכן  ש:_____________________לכן  הוכחנו  (ABC ~ (DEF.  _._._.






































































































עבודה  נעימה
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